

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 31CbR/63/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4119212203
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 11. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Marek Janigloš
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2020:4119212203.3

Uznesenie

Okresný súd Nitra v konaní o zrušenie obchodnej spoločnosti súdom: Nimrod Energy Drink, s.r.o., t.č. bez sídla spoločnosti, predtým so sídlom budova CENTRAL, Dunajské nábrežie 4726, 945 01 Komárno, IČO: 46 747 605, za účasti osôb, o právach a povinnostiach ktorých sa koná: 1/ Z. A S M F., bytom F. utca 8, X. 2400, Maďarsko, 2/ M. Al L., bytom S. ul. XXXX/XX, XXX XX N., takto

rozhodol:

I/ Súd z r u š u j e obchodnú spoločnosť: Nimrod Energy Drink, s.r.o., t.č. bez sídla spoločnosti, predtým so sídlom budova CENTRAL, Dunajské nábrežie 4726, 945 01 Komárno, IČO: 46 747 605.

II/ Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1. Okresný súd Nitra uznesením č. k. 31CbR/63/2019 - 13 zo dňa 08.11.2019 začal konanie o zrušenie spoločnosti: Nimrod Energy Drink, s.r.o., t.č. bez sídla spoločnosti, predtým so sídlom budova CENTRAL, Dunajské nábrežie 4726, 945 01 Komárno, IČO: 46 747 605, na podnet sudcu Okresného súdu Nitra, ktorý uznesením č. k. 31Exre/21/2019 - 66 zo dňa 27.05.2019, právoplatným dňa 30.08.2019, rozhodol o výmaze sídla spoločnosti.

2. Podľa § 68 ods. 1 zák. č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník (ďalej len Obchodný zákonník), spoločnosť zaniká ku dňu výmazu z obchodného registra, ak tento zákon neustanovuje inak.

3. Podľa § 68 ods. 2 Obchodného zákonníka, zániku spoločnosti predchádza jej zrušenie s likvidáciou alebo bez likvidácie. Spoločnosť sa zrušuje bez likvidácie, ak celé jej imanie prešlo na právneho nástupcu, alebo po jej zrušení súdom nebol zložený preddavok na úhradu odmeny a výdavkov likvidátora (ďalej len "preddavok na likvidáciu") vo výške ustanovenej osobitným predpisom.

4. Podľa § 68 ods. 4 písm. b) Obchodného zákonníka, spoločnosť sa tiež zrušuje odo dňa uvedeného v rozhodnutí súdu o zrušení spoločnosti, inak odo dňa, keď toto rozhodnutie nadobudne právoplatnosť.

5. Podľa § 68b ods. 1 Zák. č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník (ďalej len Obchodný zákonník), súd aj bez návrhu rozhodne o zrušení spoločnosti, ak

- a) zanikli predpoklady ustanovené zákonom pre vznik spoločnosti,
- b) orgány spoločnosti nie sú ustanovené v súlade so spoločenskou zmluvou, zakladateľskou zmluvou, zakladateľskou listinou, stanovami alebo týmto zákonom viac ako tri mesiace,
- c) spoločnosť nespĺňa podmienky podľa § 2 ods. 3,
- d) spoločnosť poruší povinnosť vytvoriť alebo doplniť rezervný fond podľa tohto zákona,
- e) je spoločnosť v omeškaní s plnením povinnosti podľa § 40 ods. 2 viac ako šesť mesiacov, alebo
- f) tak ustanoví tento zákon alebo osobitný zákon.

6. Podľa § 396a ods. 1 Civilného mimosporového poriadku (ďalej len CMP), konanie o zrušení právnickej osoby a nariadení jej likvidácie a konanie o ustanovení likvidátora, jeho odvolaní alebo nahradení inou osobou, ako aj rozhodovanie o odmene a náhrade výdavkov likvidátora, ktoré sa začalo a právoplatne neskončilo do 30. septembra 2020, sa dokončí podľa tohto zákona v znení účinnom do 30. septembra 2020.

7. Podľa § 304 písm. a) Civilného mimosporového poriadku (ďalej len CMP) konaním v niektorých veciach právnických osôb je konanie o zrušení právnickej osoby a nariadení jej likvidácie.

8. Podľa § 308 CMP súd rozhoduje uznesením.

9. Podľa ustanovenia § 2 ods. 3 Obchodného zákonníka, sídlom právnickej osoby a miestom podnikania fyzickej osoby je adresa, ktorá je ako sídlo alebo miesto podnikania zapísaná v obchodnom registri alebo živnostenskom registri, alebo v inej evidencii ustanovenej osobitným zákonom. Právnická osoba alebo fyzická osoba musí preukázať, že má k nehnuteľnosti alebo jej časti, ktorej adresa je ako jej sídlo alebo miesto podnikania zapísaná v obchodnom registri alebo v živnostenskom registri, alebo v inej evidencii ustanovenej osobitným zákonom, vlastnícke právo alebo užívacie právo, ktoré užívanie nehnuteľnosti alebo jej časti ako sídla alebo miesta podnikania nevylučuje, alebo písomný súhlas vlastníka nehnuteľnosti alebo jej časti s úradne osvedčeným podpisom alebo písomný súhlas väčšiny podielových spoluvlastníkov nehnuteľnosti alebo jej časti, ak ide o podielové spoluvlastníctvo k nehnuteľnosti alebo jej časti počítanej podľa veľkosti ich podielov, s úradne osvedčenými podpismi so zápisom nehnuteľnosti alebo jej časti ako sídla alebo miesta podnikania do obchodného registra, živnostenského registra alebo inej evidencie ustanovenej osobitným zákonom; to neplatí, ak právo na užívanie nehnuteľnosti alebo jej časti ako sídla alebo miesta podnikania vyplýva z katastra nehnuteľností.

10. Z výpisu z Obchodného registra SR spoločnosti súd zistil, že spoločnosť bola zapísaná do obchodného registra Okresného súdu Nitra dňa 13.07.2012, do odd. Sro, vl. č. 32112/N. Súd mal za preukázané, že spoločnosť mala dvoch spoločníkov, a to osoby: Z. A S M F., bytom F. utca 8, X. XXXX, W. a M. Al L., bytom S. ul. XXXX/XX, XXX XX N., ktorých pribral do konania uznesením Okresného súdu Nitra č. k. 31CbR/63/2019 - 13 zo dňa 08.11.2019.

11. Z uznesenia Okresného súdu Nitra č. k. 31Exre/21/2019 - 66 zo dňa 27.05.2019, právoplatného dňa 30.08.2019, mal súd preukázané, že bolo rozhodnuté o výmaze sídla spoločnosti, čím odo dňa 30.08.2019 spoločnosť nespĺňala podmienky podľa § 2 ods. 3 Obchodného zákonníka, a tým bol daný dôvod jej zrušenia podľa § 68b ods. 1 písm. c) Obchodného zákonníka.

12. Súd zaslal spoločnosti výzvu na odstránenie dôvodu, pre ktorý bol podaný návrh na jej zrušenie. Spoločnosti bola výzva doručená elektronicky dňa 27.11.2019. Na výzvu spoločnosť nereagovala. Dôvod pre zrušenie spoločnosti nebol odstránený.

13. Oznamenie o začatí konania o zrušení spoločnosti bolo zverejnené v obchodnom vestníku č. OV 220/2019 dňa 14.11.2019. Lehota na rozhodnutie o zrušení spoločnosti uplynula dňa 14.05.2020, po ktorom dni mohlo byť o zrušení spoločnosti rozhodnuté.

14. Súd pri rozhodovaní vychádzal zo zisteného skutkového a právneho stavu a dospel k záveru, že v čase rozhodovania existovali zákonné dôvody na zrušenie spoločnosti podľa ustanovenia § 68b ods. 1 písm. c) Obchodného zákonníka:

- odo dňa 30.08.2019 spoločnosť nespĺňala podmienky podľa § 2 ods. 3 Obchodného zákonníka - spoločnosť je bez sídla.

15. O trovách konania súd rozhodol podľa § 52 CMP, podľa ktorého žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania, ak tento zákon neustanovuje inak.

16. V mimosporových konaniach upravených týmto zákonom platí zásada, že žiadny z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania, ktoré si v konaní platil (§ 49 CMP). Každý z účastníkov si teda sám znáša trovy, ktoré v konaní platil. Civilný mimosporový poriadok však pripúšťa výnimky, a to v § 53 až 55 CMP, ktoré sa však nevzťahujú na toto konanie.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom Okresného súdu Nitra na Krajský súd v Nitre.

Odvolanie musí mať náležitosti podľa § 127 ods. 1 a ods. 2 Civilného sporového poriadku, podľa ktorého, ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, a) ktorému súdu je určené, b) kto ho robí, c) ktorej veci sa týka, d) čo sa ním sleduje a e) podpis. Ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania.

Podľa § 363 Civilného sporového poriadku v odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Podľa § 62 ods. 2 Civilného mimosporového poriadku odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní.

Podľa § 65 Civilného mimosporového poriadku odvolací súd nie je viazaný rozsahom odvolania vo veciach, v ktorých možno začať konanie aj bez návrhu.

Podľa § 66 Civilného mimosporového poriadku odvolací súd nie je odvolacími dôvodmi viazaný.